

27日,川渝联合申奥的消息迅速刷屏,虽然四川省体育局回应称,此事还属于工作规划和远景目标,但这无疑勾起了人们对申奥的

川渝联合申奥?

奥运举办地产生机制已发生重大变革

◎新化計记者 栃州

川渝联合申奥还是远景目标

2008年"无与伦比"的北京夏奥会,给国人留下了美好回忆。如今,正在筹办的2022年北京冬奥会,也让首都北京成为全世界第一座既举办过夏奥会,又将举办冬奥会的"双奥之城"。

我国申办这两届奥运赛事,都是由 申奥城市政府正式向中国奥委会提出 申请,中国奥委会批准之后再向国际奥 委会提出申请。

不过,此次川渝联合申奥却显得很突然。首先,此事是四川省体育局工作人员在回复省政协提案办理工作情况的文件中提到的,而非来自申办城市政府的官宣。其次,截至记者发稿时,中国奥委会、重庆方面,也没有就联合申奥进行正式回应。

四川省体育局27日晚解释说,联合申办奥运会一事,还属于工作规划和远景目标,目前正在与重庆积极对接、沟通、谋划之中。由此看来,川渝联合申奥,的确只是规划中的远景目标。未来能否实现,或许还存在变数。

更灵活的申奥新程序

与此同时,申办未来奥运会,在国际奥委会层面,也发生了巨大变革。申办2008年夏奥会和2022年冬奥会时,在中国奥委会正式提出申请之后,还有国际奥委会初步筛选、确定候选城市、提交申办报告、评估委员会考察、向国际奥委会委员陈述以及国际奥委会全会投票等诸多关卡。

过去几年,不断出现奥运会申办城市中途退出等问题。为了让申奥更灵活、更节俭、更有针对性,在去年6月举行的国际奥委会第134次全会上,关于修改奥运会申办规程的若干建议获得通过,今后奥运会举办地的产生机制将发生重大变化,其中重要内容包括:

第一,分别组建"夏季奥运会举办 地委员会"(10人)和"冬季奥运会举办 地委员会"(8人),成员相对固定,以取 代之前的"评估委员会"。任何有意申办



奥运会、冬奥会和青奥会的城市、地区、 国家以及相关国家(地区)奥委会,均可 同"举办地委员会"保持密切沟通。

与过去需要提交申办报告和保证书相比,在沟通对话阶段,潜在举办地无须承担任何义务。"举办地委员会"会帮它们分析奥运对当地发展的作用,同时负责向国际奥委会执委会推荐多个或者单个候选地。而想要得到该委员会的青睐,申办地必须得到政府和公众的坚定支持。

"举办地委员会"的权力可见一斑。 该委员会包括国际奥委会、运动员、国 际单项体育联合会、国家(地区)奥委 会、国际残奥委会和各大洲的代表。来 自中国的国际奥委会委员李玲蔚和张 虹入选。李玲蔚对新华社记者说,在国 际奥委会和潜在举办地双向沟通的前 提下,量身定制的申办方案可以大量降 低申办奥运会的成本,尤其是在新冠肺炎疫情和东京奥运延期的大背景下,未来的奥运申办将更加灵活和开放。

第二,在对话的基础上,国际奥委会执委会可以让"举办地委员会"与那些可以实现双赢的潜在举办地"定向沟通"。这一阶段,潜在举办地将被称作优先或首选举办地,需要向国际奥委会提交保证书等文件。"举办地委员会"也将进一步深入评估。国际奥委会执委会将根据评估报告向全会推荐一个或多个优先或首选举办地,之后将投票产生举办地。

第三,2008年奥运会和2022年冬 奥会都是提前7年确定举办地,而未来 的奥运会,则不一定非要提前7年确定 举办地。国际奥委会执委会将为每一届 奥运会申办时间制定专门的战略框架。 "举办地委员会"与潜在举办地之间的 沟通对话,在初始阶段甚至无须确定具 体申办哪一届赛事,而随着沟通的深 入,在充分评估之后,才会确定申办哪 一届赛事。其实,这种时间的灵活,在洛 杉矶提前11年获得2028年奥运会举 办权就体现出来。

第四,未来的奥运会不再限定在一个城市举办,可以多个城市甚至国家(地区)联合举办。川渝联合申奥也符合这种大趋势。四川省体育局的官方回应也说,随着成功申办2021年世界大学生夏季运动会、2022年世界乒乓球团体锦标赛、2023年亚洲杯足球赛等大赛,各类体育基础设施不断完善,四川省已具备申办奥运会的基础条件,如举办奥运会无须再投入大量资金,而且还能带来巨大的综合效益。

10元机选"撞上"双色球一等奖成都719万元大奖得主终于领奖

来源:中国福彩

编辑:甘孜福彩

2020年11月15日,双色球第2020114期开奖后,得知成都彩友以一张10元单式票,喜中当期1注一等奖,除获得原有奖金648万元以外,还同时享有双色球12亿元派奖一等奖普惠奖红利,额外得到71万元奖金,所得总奖金高达719万元。在经过十天的等待后,成都719万元大奖得主现身领奖,大奖落袋为安。

出差投注!夫妻共同请假领

2020年11月26日上午11点30分,成都719万元大奖得主在妻子的陪同下前往四川省福利彩票发行中心兑奖大厅兑奖。据了解,大奖得主是位"85后",目前在重庆安家,这注双色球一等奖是他来成都出差投注中得的。据他介绍,兑奖前一天才得知中奖了,激动之余有些后怕,万一错过兑奖期就郁闷了,夫妻两人立即请假火速赶来成都领奖。

随机选号! 10 元中得 719 万 元奖金

冬並 经核对,中奖票出自成都市武侯 51010974号投注站,大奖得主投注 5注号码,其中1注与当期中奖号码吻 合,仅用10元一举拿下总奖金719万元,超高性价比令人羡慕不已!

据了解,大奖得主特别喜爱 投注双色球,是双色球的忠实粉 丝。当被问到中奖秘诀时,他笑着 说道:"因为出差的缘故,为了省 事就机选投注号码,没想到还中 奖了,简直是白得个一等奖!"

再买套房!改善家庭生活条件

大奖得主介绍,他们夫妻和父母生活在一起,一直想再买套房子,改善下居住条件,这笔奖金帮助他们实现了愿望。他还表示:夫妻俩还会继续工作,不会随意挥霍这笔钱,日子平平淡淡才是真。

截至目前,四川彩友今年已中出45注双色球一等奖,历年中得双色球一等奖总注数累计达834注,成为全国中奖较多的省市之一。今晚,双色球12亿元大派奖将迎来第九期开奖,奖池累计金额为8.35亿元,彩友们快来投注吧,期待下一个大奖得主就是你。

甘孜福彩视窗

双色球2020119期开奖号码:01 09 22 28 32 33 15

3D 2020278期开奖号码:0 2 1

七乐彩2020120期开奖号码:09 11 12 15 21 25 30 18

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准 公益投注 量力而行!

遗失启事

新龙县地方志办公室在新龙县财政局领取的非税收入一般缴款书,编号为0792959512—0792959758,四川省行政事业单位资金往来结算票据,编号为0058698011—0058698257,遗失作

新龙县地方志办公室

巴塘县众一通讯店发票专用

失作废。 **巴塘县众一通讯店** 中共德格县委宣传部在财政

中共德格县委宣传部在财政局购买的四川省政府非税收入一般缴款书,编号为:0793033288、0793033457、0793033468、0793033481,遗失作废。

章,编码为:5133355014798,遗

中共德格县委宣传部